
令和元年度「乳幼児の読書アンケート」調査結果　回収数323部
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１ お子さんとは、どのような関係ですか
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2 お子さんの年齢（複数回答可）

よく聞きたがる

（読みたがる）

66%

ときどき興

味を示す

30%

あまり興味

がない

4%

3 お子さんは、本が好きですか

ほぼ毎日

47%

ときどき

45%

ほとんどし

ない 8%

4 御家庭で、お子さんに絵本の読み聞かせを

していますか
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5 御家庭で、お子さんに読み聞かせをするのは誰

ですか（複数回答可）

１～２冊

66%

３～４冊

27%

５冊以上

7%

6 １回の読み聞かせで平均何冊ぐらい

読みますか
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7 読み聞かせのための本は、主にどこで入手しますか

（２つまで回答可）
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忙しい

どんな本がいいか分からない

保育園・幼稚園等で読んでもらっている

子どもが聞かない

その他

8 ４で「ほとんどしない」と答えた方の理由

（複数回答可）

よくある

29%

たまにある

53%

ない

18%

9 お子さんには、家庭以外で読み聞かせを体験す

る機会がありますか 図書館のおは

なし会

21%

児童館の事

業 16%

保育園・幼稚園

42%

家庭文庫・

地域文庫

9%

子育てサークル

7%

その他

5%

10 ９で「よくある・たまにある」と答えた方へ

それは、どのような集まりですか

１回以下

22%

２～３回

29%

４～５回

11%

６回以上

38%

11 ９で「よくある・たまにある」と答えた方へ

お子さんは月に何回ぐらい体験する機会があ

りますか

忙しくて行

けない

34%

子どもがま

だ小さい

10%

開催場所が

分からない

31%

子どもが興味

を持っていな

い 17%

その他

8%

12 ９で「ない」と答えた方の理由

月に１回以上

42%

３ヶ月に

１回以上

25%

６ヶ月に１

回以上 8%

年に１回ぐ

らい 5%

利用しなかった

20%

13 この１年間に図書館を利用しましたか

忙しくて行け

ない 33%

子どもを連れて

行くには遠い

4%

場所が分からない

5%

読みたい本を置いていない

1%

子どもが騒

ぐ 35%

その他

22%

14 13で「利用しなかった」方の理由
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はい

47%

いいえ

12%

どちらでも

41%

15 出産前の母親学級などで、絵本の読み

聞かせについての話を聞きたいですか

平日午前中

33%

平日午後

11%
土曜日午前中

22%

土曜日午後

10%

日曜日午前中

18%

日曜日午後

6%

16 お子さんと保護者向けの事業に参加すると

したら、時間帯はいつが良いですか

図書館

31%

児童館

34%

保育園

17%

こもれびホール

8%

コール田無

7%

その他

3%

17 お子さんと保護者向けの事業に参加するとした

ら、どのような場所が良いですか

絵本の読み

聞かせ

42%

わらべうた

遊び

39%

素ばなし

11%

その他

8%

18 お子さんと保護者向けの事業に参加するとした

ら、内容はどのようなものを望みますか
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